

Comunicato n. 217

ISTITUTO STATALE DI ISTRUZIONE SUPERIORE - "VALDARNO"-S. GIOVANNI VALDARNO Prot. 0017149 del 30/10/2023 II-10 (Uscita)

A tutto il personale dell'ISIS "Valdarno"

Oggetto: **Assemblee sindacali,** indette dall'organizzazione sindacale **Fe.N.S.I.R.**, Federazione Nuovi Sindacati Istruzione e Ricerca, e le sue associazioni sindacali autonome federate: **SADOC**, Sindacato Autonomo Docenti; **SAIR**, Sindacato Autonomo Insegnanti di Religione; **SAATA**, Sindacato Autonomo ATA, per il giorno **10 novembre 2023** in modalità **ON-LINE**.

Si comunica alle SS.VV. che sono state indette dall'organizzazione sindacale **Fe.N.S.I.R.**, Federazione Nuovi Sindacati Istruzione e Ricerca, e le sue associazioni sindacali autonome federate: **SADOC**, Sindacato Autonomo Docenti; **SAIR**, Sindacato Autonomo Insegnanti di Religione; **SAATA**, Sindacato Autonomo ATA, tre Assemblee sindacali per il giorno **10 novembre 2023.** Il personale interessato può registrarsi al link in allegato.

Motivazioni, orario e link per il collegamento: in allegato comunicato.

Il personale che intende partecipare è pregato di informare l'ufficio del personale inviando una mail all'indirizzo istituzionale **aris00800q@istruzione.it** entro le ore **11.00 di sabato 04/11/23**, indicando l'orario di servizio.

Si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

Il Dirigente Scolastico (Dott. Roberto Santi)

Firma digitale ai sensi dell'art. 25 del C.A.D.

Sede legale via Trieste, 20 · Direzione e Segreteria Viale Gramsci, 77/A 52027 San Giovanni Valdarno (AR)
web www.isisvaldarno.edu.it · tel 055.9122078 · fax 055.942118 · e-mail aris00800a@istruzione.it · pec aris00800a@pec.istruzione.it

